

Για ποια κοινωνία παλεύουμε; Μια μέρα με επαναστατικές ιδέες και συζητήσεις

Το ωρολόγιο πρόγραμμα του μονοήμερου που οργανώνει το **Σοσιαλιστικό Εργατικό Κόμμα** την Κυριακή 29 Νοέμβρη στην ΑΣΟΕΕ:

Α.μ. Δεργάνω	10.00πμ - 11.30πμ	12.00πμ - 1.30πμ	2.30πμ - 4.00πμ	4.30πμ - 6.00πμ	6.30πμ - 8.00πμ
	Το τρίτο Μνημόνιο και η διεθνής κρίση του καπιταλισμού Ομιλητής: Πάνος Γκαργκάνας	Πώς ο ΣΥΡΙΖΑ έγινε μνημονιακός; Ομιλητές: Λεάνδρος Μπόλαρης, Δημήτρης Μπελαντής	Η Αριστερά και το κράτος Ομιλητές: Πάνος Λάμπρου, Θανάσης Καμπανιάννης, Κώστας Παπαδάκης	"Ο πόλεμος δικός τους, οι νεκροί δικοί μας" Πώς σταματάμε τις ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις στη Μέση Ανατολή Ομιλητές: Βανίνα Τζουντισελί, Πέτρος Κωνσταντίνου	Η Αριστερά πέρα από τον ΣΥΡΙΖΑ Ομιλήτρια: Μαρία Στάλλου
Α.μ. Διημέρι	Η εργατική αντίσταση σε Μνημόνια παλιά και νέα Ομιλητές: Τάσος Αναστασιάδης, Ζανέττα Λυσιλάτου, Μαρία Μαλέσκου, Γιώργος Φιλιππάκης	Μέσα ή έξω από την Ε.Ε.; Ομιλητές: Νίκος Στραβελάκης, Σωτήρης Κοντογιάννης	Καταπίεση και απελευθέρωση Ομιλητές: Ελένη Πορτάλιου, Αργυρή Ερωτοκρίτου	Ομιλητές/τριες Ο Δημήτρης Αγγελίδης είναι δημοσιογράφος στην Εφημερίδα των Συντακτών Ο Τάσος Αναστασιάδης είναι συντονιστής του Συντονισμού Ενάντια στα Μνημόνια Η Νίκη Αργυρή συμμετείχε στο συντονιστικό της ΚΕΕΡΦΑ Ο Πάνος Γκαργκάνας είναι διευθυντής της Εργατικής Αλληλεγγύης. Η Αργυρή Ερωτοκρίτου είναι απόφοιτος της Ιατρικής Ο Θανάσης Καμπανιάννης είναι δικηγόρος της Πολεμικής Αγωγής στη δική της Χρυσή Αυγής Ο Σωτήρης Κοντογιάννης αρθρογραφεί στην ΕΑ και στο ΣαΚ Ο Πέτρος Κωνσταντίνου είναι συντονιστής της ΚΕΕΡΦΑ Ο Πάνος Λάμπρου είναι μέλος της Πολεμικής Γραμματείας του ΣΥΡΙΖΑ Η Ζανέττα Λυσιλάτου είναι ειδικευμένη γιατρός στο Αγίασία Κυριακού Η Μαρία Μαλέσκου είναι εργαζόμενη με 5μηνη σύμβαση στο Δημο Κοπήθρας Ο Δημήτρης Μπελαντής είναι δικηγόρος, στέλεχος της Λαϊκής Ενότητας Ο Λεάνδρος Μπόλαρης είναι συγγραφέας-ιστορικός Ο Κώστας Παπαδάκης είναι δικηγόρος της Πολεμικής Αγωγής στη δική της Χρυσή Αυγής Ο Προκόπης Παπαστράτης είναι ιστορικός, πανεπιστημιακός στο Πάντειο Η Ελένη Πορτάλιου είναι καθηγήτρια στην Αρχαιολογική του ΕΜΠ Ο Νίκος Στραβελάκης είναι πανεπιστημιακός στη ΝΟΡΕ Η Μαρία Στάλλου είναι υπεύθυνη του περιοδικού Σοσιαλισμός από τα κάτω Η Βανίνα Τζουντισελί είναι στέλεχος του Νέου Αντικαπιταλιστικού Κόμματος (ΝΡΑ) στη Γαβρία Ο Γιώργος Φιλιππάκης είναι μέλος στο ΔΣ της ΕΣΗΕΑ	
	Ευρώπη-φρούριο Καλοδεχούμενοι μετανάστες και πρόσφυγες Ομιλητές: Νίκη Αργυρή, Προκόπης Παπαστράτης, Δημήτρης Αγγελίδης				

Α.μ. Διημέρι

Α.μ. Διημέρι

Όταν στις 25 Γενάρη, ο ΣΥΡΙΖΑ κέρδισε για πρώτη φορά τις εκλογές και σχημάτισε κυβέρνηση, οι εξελίξεις ήταν ραγδαίες. Καπιταλιστές και γραφειοκράτες πέρασαν κρίση πανικού, και γι' αυτό έβαλαν λιπούς και δεμένους για να ανατρέψουν τις συνέπειες εκείνης της νίκης.

Όλοι ήξεραν ότι η δύναμη που έφερε αυτό το αποτέλεσμα ήταν το εργατικό κίνημα και η αντίσταση του απέναντι στον πόλεμο που του είχαν κηρύξει τραπεζίτες, επιχειρηματίες και κόμματα της κυρίαρχης τάξης. Τα μέσα που χρησιμοποίησαν δεν ήταν στρατιωτικά, αλλά οικονομικά και πολιτικά, όπως το έχουν ξεκαθάσει.

Ο ΣΥΡΙΖΑ, απέναντι σ' αυτές τις πιέσεις, υποχώρησε. Από και που κέρδισε τις εκλογές με σύνθημα «Θα ανατρέψουμε τα Μνημόνια», προχώρησε στην υπογραφή του τρίτου Μνημονίου με τη συνεργασία της Ν.Δ. και του ΠΑΣΟΚ που είχαν υπογράψει τα δυο προηγούμενα.

Αυτές οι δραματικές εξελίξεις άνοιξαν μια καινούργια περίοδο για όλο το εργατικό κίνημα και την Αριστερά στην Ελλάδα. Η δεύτερη εκλογική νίκη του ΣΥΡΙΖΑ τον Σεπτέμβρη δεν σταμάτησε ούτε την κρίση του σαν κόμμα ούτε την εργατική αντίσταση. Άνοιξαν, όμως, πλατιά ερωτήματα που μέχρι τώρα έμοιαζαν απαντημένα.

Τι κόμμα ήταν και είναι ο ΣΥΡΙΖΑ; Πώς οργανώνουμε την αντίσταση σήμερα; Πώς αντιμετωπίζουμε την ΕΕ-φρούριο που πνίγει τους πρόσφυγες; Υπάρχει εναλλακτική προοπτική απέναντι στον καπιταλισμό; Ποιος ο ρόλος της αριστεράς;

Το περιοδικό «Σοσιαλισμός από τα Κάτω» οργανώνει μια μέρα με συζητήσεις πάνω στις κρίσιμες και καυτές για όλους μας ερωτήσεις. Η συμμετοχή σας θα είναι συμβολή. Μην το χάσετε!



Αίτηση συμμετοχής

Η συμμετοχή στο μονοήμερο "Για ποια κοινωνία παλεύουμε"
κοστίζει 5 ευρώ. Για άνεργους και μαθητές 3 ευρώ.

Όνοματεπώνυμο Φύλο

Διεύθυνση Τ.Κ. Πόλη

Τηλέφωνο Κινητό

E-Mail

Σωματείο, Σχολή ή Σχολείο

Πολιτική Οργάνωση/Κίνηση

Αν είστε μέλος του ΣΕΚ δηλώστε τον πυρήνα

Ημερομηνία / / 2015

Επικοινωνία-Δήλωση συμμετοχής

Για περισσότερες πληροφορίες και δήλωση συμμετοχής στην

- ✓ Ιστοσελίδα <http://socialismfrombelow.gr/>
- ✓ Σοσιαλισμός από τα Κάτω, 2105247140 Αναξαγόρα 14Α Ομόνοια, Αθήνα, Τ.Κ.: 105 52
- ✓ Μαρξιστικό Βιβλιοπωλείο, Φειδίου 14, Αθήνα, τηλ. 210 5247584, www.marxistiko.gr
Πληρωμές στην Εθνική Τράπεζα στον λογαριασμό: 162/768 339-16